

首批 4 名贫优学生将获资助

又有 20 多位青岛市民报名参加助学行动

本报10月20日讯(记者周广聪 实习生郭善腾)20日,本报联合青岛快乐沙志愿者推出的助学公益行动确定了第一批资助名单,临沂县的刘顺强、高原、张远福及罗庄区的董凯4名孩子将由青岛4个爱心家庭结对资助。

20日,本报报道了临沂县白旄镇中心小学三年级学生刘顺强的故事,引起了不少市民的关注,多位市民提出要资助他。与此同时,记者于19日晚也把刘顺强等贫优学生的资料发给了青岛快乐沙志愿者。20日下午,从青岛传来了好消息,小顺强等4人被青岛4个爱心家庭结对资助。

据了解,与小顺强结对的是青岛市嘉峪关小学四年级学生林广

略。在与林广略父母交流之后,记者得知了他的家庭情况。原来,林广略的父母一直在从事慈善事业,在他们的影响下,小广略主动向父母提出要认一个弟弟,并把自己平时的零用钱、压岁钱省出来帮助他。

“从快乐沙的叔叔那里,我得知刘顺强的故事,看了他的照片,叔叔阿姨都说我和他长得特别像哥俩,我想与他结对子,并去帮助他。我也向爸爸妈妈保证今后我要节俭,省出钱来给顺强弟弟,并好好学习,给弟弟做好榜样。等放假有时间,我们全家还要去弟弟家看他。”年龄最小的“快乐沙”志愿者林广略在电话中说。

结对帮助罗庄区董凯的是青岛警察王斌,他在电话中告诉记

者:“我自己也有孩子,我想通过这件事既能帮到别人,也能让自己的孩子从中明白助人为乐的道理,更让他明白自己成长在优越的环境里更应该珍惜。让孩子向董凯哥哥学习,像他一样自立、自强。”

记者了解到,已经结对的家庭将在近期与临沂的4名孩子取得联系,他们在沟通之后,将组成长期的结对资助关系,并按照每年最低1000元的标准去帮助这4名孩子。在本次活动结束后,本报将把全部资助金额向社会公示。

另外,除了已经结对的4个青岛家庭以外,目前本报已接到20多位青岛爱心市民的报名,他们确定要在临沂资助家庭贫困、品学兼优的学生。

◆中国网络媒体山东行◆

陈龙在这里打虎

黄海波在鸿运楼被困

“这个影视城真有料”

“武松打真虎,八戒、悟空秀绝活”。在临沂国际影视城,第七届中国网络媒体行的记者们争着给“悟空”拍照,在《永不磨灭的番号》中李大本事被日军包围的鸿运楼前合影,采访团中济宁姑娘马文还让猪八戒背了一把。

“新《水浒传》里陈龙打的是真老虎,就是我们动物园里的‘莎莎’。”园区的讲解员李欣欣不无骄傲地向采访团一行介绍。影视城东边的杂技区就是新《水浒传》“武松打虎”的拍摄地,在那里,剧中的武松扮演者陈龙曾与老虎莎莎演过对手戏。“来拍摄的剧组太多了,可能是我年龄太小、阅历也少,都认不过来了。”

“就这个月的19日,《中国骑兵连》剧组刚离开,现在正在荧屏热播的《永不磨灭的番号》,黄海波演的那个,有一部分也是在我们这儿拍的。”李欣欣介绍

说,临沂国际影视城开业四年多来,接待国内外看景剧组已有80多个,其中就有斯琴高娃主演的《娘》,陈小艺主演的《地道英雄》,聂远主演的《兄弟风云》,吴樾主演的《泰山英雄》等等。

流连在酒肆、戏园、茶楼、井台、祠堂、村居中,半岛都市报的文娱记者刘礼智总觉得有些熟悉。南国古城影视旅游景区是影视城的一期工程,集江浙水乡之精华,融徽派建筑之风格,是古香古色的店铺街区的特色。这里的河流绕人家,这里的民宅通埠头,加上衣着戏服打扮的演员穿行其中,一派清末民初时期贩夫走卒的民生百态和小桥流水的万种风情让记者们流连忘返。

“我说这里的街头巷尾怎么这么熟悉,在电视里见过啊,哈哈。”刘礼智爽朗地笑了。

本报特派记者 刘遥

欢迎爱心市民加入助学行动

爱心热线: 967096

本报10月20日讯(记者周广聪 实习生郭善腾)20日,本报“快乐沙临沂助学公益行动”已接到近百名各县区贫困学生的资料。为了让更多的孩子获得资助,欢迎爱心市民、爱心企业踊跃参与本次助学行动。

主办方将通过公开征集、有关部门推荐等方式,确定受助学生名单。报名推荐条件为:家庭贫困、道德

高尚、品学兼优的小学生。本次活动部分助学金将由青岛爱心市民及“快乐沙”志愿者出资,资助最低标准为每名受助学生每年助学金1000元,提倡为受助的小学生提供其他帮助,一直到孩子大学毕业。

如果您身边有贫困的学生,如果您想资助这些品学兼优的贫困孩子,请拨打本报爱心热线967096、8966179、15020922016推荐或报名,

本次助学行动纳入鲁南商报“沂水长”公益品牌。您的参与,将给这些贫困的孩子带来希望。



第八届全国残运会闭幕

临沂健儿获 19 枚奖牌

本报10月20日讯(记者崔洪英 实习生郭善腾)20日下午,参加第八届全国残运会的临沂健儿载誉归来。此次临沂运动健儿凭借强大实力,共获得19枚奖牌。

本届残运会历时9天,共设18大项781小项,参赛运动员5000名左右。临沂运动健儿共参加了自行车、田径、坐式排球、轮椅篮球、盲人足球、盲人

篮球等6个项目,获得金牌7枚、银牌4枚、铜牌8枚,奖牌总数19枚,并有5人打破全国纪录。此外还有3个第四名、1个第五名、1个第七名和3个第八名。

本届残运会上,孟艳、王滨各夺3金,成为本次临沂籍运动员获得金牌最多的选手。打破的5项全国纪录中,4项集中在自行车项目:孟艳打破了全国聋哑

组500米个人计时自行车纪录,王滨和黄琳琳双双打破全国聋哑组1公里个人计时自行车纪录,李肖辉打破全国女子团体竞速赛纪录,王文佳打破男子800米T11级全国纪录。

在本届残运会上,山东省代表团共获金牌32枚,临沂占22%;银牌41枚,临沂占10%;铜牌39枚,临沂占21%;奖牌总数112枚,临沂占17%。

临沂柳编制品 年出口创汇 3 亿美元

销往 110 多个国家和地区

本报10月20日讯(记者王咏梅 通讯员魏茂鹏)近日,记者从有关方面获悉,临沂市柳编制品年出口创汇3亿美元,产品销往110多个国家和地区。

据介绍,临沂柳编产品出口贸易的发展大大促进了杞柳种植业的快速发展。柳条价格经过持续上涨后,逐渐达到稳定状态,自2010年以来,一亩杞柳年纯收入约7000元,是种植其他农作物收入的5倍左右,有力促进了农民增收、农业增效。

据临沂市检验检疫局工作人员介绍,在对柳编制品进行出口检验检疫时,加强对澳大利亚等出口敏感

国家的柳编制品的监管。通过现场抽查检疫、实施熏蒸除害处理、现场监装等措施,努力降低检疫风险,确保质量安全。

同时,在注册登记的基础上,推行“三个三”的监管模式。依据风险分析评估结果,将不同产品分为高、中、低三个风险级别;依据产品风险级别、企业质量安全管理和诚信情况,将出口企业分为一、二、三类三个管理类别;依据企业管理类别、进口国要求,结合企业质量保证体系运行情况,采用严格检验、重点检验、抽查检验三种检验检疫监管方式,加快了验放速度。

根治鼻炎、鼻息肉、咽炎、打呼噜

专家提示: 免费咨询, 术后赠送价值280元套餐, 欢迎预约!

100% 安全 100% 无痛 100% 不复发 100% 不误工

临沂丽人(妇产)医院 医保、新农合定点医疗机构

解除“意外”，保护“产权”！

作为临沂地区唯一具有产科资质的妇产医院，丽人(妇产)医院将无痛人流手术标准上升到女性生殖健康高度，在安全解除女性意外怀孕之后，更好保护女性的生育权！

健康热线 2968888 0539-8009658 网址: www.0539.com 临沂 临沂一路与宝国路交汇处 乘车路线 市内乘坐4、5、19、22、31、65、88、12、138路，临沂公交即可到达